A. MetatpéPte ta teAeutaia tpia Pndia tou apBpol puntpwou oag o duadikn A&En 8 bits pe xprion
Kwdka Hamming. Itnv mepintwon nou o tpupndlog aplbuog Eenepva to 256 maipvete ta duo
televtaia Pnodia. To Least Significant Bit Bpioketatl AEZIA (MSB _ _ _  LSB). ZupmAnpwvete Ue
MNGEVIKA Ao aploTepd av XpeLAleTal ylo va cupmAnpwBolv ta 8 bits. Embupeite va petadwoete
Tov SUABIKO aplBUd auTo e xpron kKwdika Hamming.

a. MMoéoo Ba eival to péyebog tou KWSEIKOTOLNUEVOU HNVUUATOC YL TO CUYKEKPLUEVO
pAvupa?
Moto Ba eivat To KWSLKOTIOLNUEVO UAVUUAL.
To AapBavopevo pivupa sivat idlo pe autod mou otdAdnke, oAAd oto bit 3 n T sivan
1. MNota n €€080¢ ToU EAEYXOU LOOTLULOC KaL TTWG TIPOKUTITEL?

d. To AapBovopevo pAvupa eival i6lo pe autd mou oTtaABnke — OMOU OUWE UTIAPXEL
avtiotpodn tou bit otn B£on 7. Nota n €€080¢ tou eAéyxou LooTipiag?

B. Otwpolpe block ypappiko Kwdika pe Tov akoAouBo Tivaka LoOTLLG
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Mowog eival o BaBuog kwdikomoinong yla To GUYKEKPLUEVO?

b. Mnopeite va mpoteivetal €vav yevvntopa mivaka? Amodeifte OtTL OViwg omoteAel
YEVVNTOPA TTiVaKO.

c. Metatpéte ta duo tedeutaia Pndia Tou apBuov pntpwou cag os duadikd (to Least
Significant Bit Bpioketotl AEZIA (MSB _ _ LSB)). MpocBéote peta 1o MSB 6o undevika
OaLTOUVTAL KOL LETA TTPAYHATOTOLOTE TNV KWwdLKoToinon.

d. Ofote 1 1o 2 KaL 5 bit tng €€660u kal Bewpelote OTL PTAVEL £TOL TO PAVULA OTO SEKTN.
YrnoAoyiote to ocUvSpopo. Exel yivel A\aBog?

e. Xxebldote tov ypado Tavep yLa Tov KwdLKomountr).

f.  Xpnowomnotote tov MNpddo yla va Bpeite av StopBwvetal n Aé€n «e 1 e 1 0 e O», 6mou

T0 e cUpPoAileL xapéva bits Adoyw Saypadnic.
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